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TEKN‹K B‹LG‹LER TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE ANGABEN
ÖZELL‹KLER ve UYGULAMA
• Tavan tipi oda so¤utucular küçük, orta ve
büyük so¤utma kapasitesine sahip ticari so¤uk ve
donmufl muhafaza odalar›na uygulanabilmekte
olup, 0,2 kW / 47,55 kW gibi genifl bir kapasite
aral›¤›n› içermektedir. Standart ses seviyeli, orta
ses seviyeli (M) ve düflük ses seviyeli (L) serileri
mevcuttur).
• 4-6-8 mm. olarak 3 farkl› lamel aral›¤›nda üretilirler.
• Batarya devresi R 404A, R 507, R 22 ve R 134A
so¤utkanlar›na uygun düzenlenmifltir.
• Kapasiteler R 404A için verilmifltir.
Yüksek verimli bataryalar flu özellikleri içerir:
• Alüminyum lameller,
• 3/8" ve 1/2’ çap›nda bak›r boru,
• Girifl ve ç›k›flta bak›r borulu ba¤lant›lar,
• So¤utucu ak›flkan distribütörü,
• Test bas›nc›: 34 bar,
• Maksimum iflletme bas›nc›: 21 bar,
• Pozitif Bas›nç alt›nda sevk,
• Bas›nç kontrol sübab›,
• Az so¤utucu ak›flkan flarj› gerektiren devreleme.

KASETLEME
• Sa¤lam ve tamam› galvanizli sac üzeri
elektrostatik toz boyal› (RAL 9016) kasetleme,
düzgün, kal›c›, korozyona dayan›kl›, dekoratif yap›
oluflturur. G›da uygulamalar›na uygundur.
• Paslanmaz çelik kasetleme opsiyoneldir.
• Aç›l›r-kapan›r mentefleli drenaj tavas› uygulamas›
bak›m ve temizlik ifllemlerinin daha pratik
yap›labilmesi için tüm modellerde standartt›r.
• Hava by-pas›n› kesen ara drenaj tavas›
uygulamas› yap›l›r.
• Pratik Bak›m ifllemleri için yan kapaklar sökülebilir
tiptedir.

FANLAR
• Oda so¤utucularda standart olarak EBM,
ZIEHL-ABEGG veya muadili yüksek verimli aksiyal
tipte fanlar kullan›lmaktad›r. Q serisi modellerde
ELCO marka fanlar kullan›l›r.
• Fan özellikleri: 230V, 50Hz 1400 d/dk; 150V, 50Hz
1100 d/dk; 130V, 50Hz 900 d/dk
• Motor koruma tipi IP44 ve IP 54; izolasyon s›n›f›
B ve F dir.
• Tavsiye edilen fan çal›flma s›cakl›¤› aral›¤›
-30°C, -40°C/+55°C’dir.
• Kapal› tipte ya¤lamas›z motor
• Emniyet  standard›na uygun fan korumas›
• Uygulamada farkl› tip motor kullan›m› seçene¤i

DEFROST

Standart elektrikli defrost sistemi:
• E1 tip defrost sistem: 0°C/+5°C so¤uk oda s›cakl›¤›
uygulama aral›¤› içindir. Defrost ›s›t›c›lar yaln›zca
batarya üzerine monte edilir.
• E2 tip defrost sistem: -34°C/ 0°C donmufl oda
s›cakl›¤› uygulama aral›¤› içindir. Defrost ›s›t›c›lar
batarya ve drenaj tavas›na monte edilir.
• Drenaj hatt› ›s›t›c›s›, fan davlumbaz ›s›t›c›s›,
s›cak gaz defrost sistemi ve sulu defrost sistemi
opsiyoneldir.

AKSESUARLAR

• ‹zoleli drenaj tavas›.
• So¤utucuyu duvara asmak için konsollar.

FEATURES and APPLICATION
• Ceiling type unit coolers are specially designed for
small, medium and large cold room and frozen storage
room applications with a wide range capacity from
0,2 kW to 47,55 kW. Besides, it has 3 different noise
levels of standart, medium noise level (M) and low
noise level(L).
• 3 different fin spacing as 4-6-8 mm.
• The coil circuits are designed for refrigerants
R 404A, R 507, R 22 and R 134A.
• Capacities valid for R 404A.
Compact and highly efficient coils have following
features:
• Aluminium fins,
• 3/8" and 1/2"copper tubes
• Inlet and outlet connections are copper,
• Refrigerant distributor,
• Test pressure: 34 bar,
• Maximum operating pressure: 21 bar,
• Delivered under positive pressure,
• Schrader valve,
• Low refrigerant charge required circuit design.

CASING

• Robust and all-round powder coated (RAL 9016)
galvanized steel casing parts provide decorative, high
corrosion resistance and smooth surface finish. Proper
for food processing applications.
• Stainless steel casing as optional.
• Hinged/Folding drain tray is standard for all models.
This application provides easy cleaning and
maintenance.
• Intermediate drain pan prevents air by-pass.
• Side panels are removable as standard for easy
maintenance

FANS
• On unit coolers highly efficient EBM,
ZIEHL-ABEGG or equivalent brand fans are used.
ELCO brand fans for “Q” series coolers.
• Fan properties: 230 V, 50 Hz, 1400 rpm; 150V, 50Hz
1100 rpm; 130V, 50Hz 900 rpm
• Motor protection IP44 and IP 54; Insulation class
B and F .
• Recommended working conditions between -30°C,
-40°C and +55°C.
• Lubrication-free closed type motors
• Fan guards according to safety standards
• Different kinds of motors available as optional.

DEFROST

Standard electrical defrost system:

• E1 type (Light duty) defrost system suitable for
0°C / +5°C cold room applications. Defrost heaters are
applied on heat exchanger coil.

• E2 type (Heavy duty) defrost system suitable for
-34°C / 0°C frozen room applications. Defrost heaters
are applied on both heat exchanger coil and drain tray.

• Drain line heaters, fan hausing heaters, hot gas defrost
system and water defrost system are optional.

ACCESSORIES

• Insulated drainage pan.
• Consoles for wall – mounting of the coolers

SPEZIFIKATIONEN UND ANWENDUNG
• Die Deckenluftkühler haben einen breiten
Leistungsbereich von 0,2 kW bis 47,55 kW und werden
in geringeren, mittelmäßigen und höheren
Leistungsbereichen des Kühl-und Tiefkühlanlagenbaus
eingesetzt. Sie werden in drei Typen hergestellt:
Normalausführung, Mittelleise Ausführung (M) und
Leiseausführung (L).
• Sie werden mit Lamellenabständen von 4-6-8 mm
hergestellt.
• Der Lamellenblock ist für die Kältemittel R 404A,
R507, R22 und  R 134A optimiert.
• Leistungangaben gelten für R 404A.
Eigenschaften der Hochleistungs-Wärmetauscher:
• Lamellen aus Aluminium,
• Kupferrohr mit 3/8" und 1/2"
• Ein- und Austrittsleitungen aus Cu-Rohren,
• Kältemittelverteiler,
• Testdruck: 34 Bar,
• Max. Betriebsdruck: 21 Bar,
• Lieferzustand mit positiver Schutzgasfüllung
• Schraderventil,
• Wärmetauscher mit geringem Innenvolumen.

GEHÄUSE
• Das robuste, verzinkte Stahlblechgehäuse mit
Pulverbeschichtung (RAL 9016) bietet einen
dauerhaften und korrosionsbeständigen Aufbau
mit guter Optik und optimaler Hygiene.
• Gehäuse aus Edelstahl als Option
• Zur leichteren Reinigung ist die Tropfwanne
abklapp. Die Anwendung ist für alle Modelle
Standard.
• Eine Tropfschale mit Staublech zur Vermeidung
von Kondenswasserbildung.
• Um die Instandhaltung praktisch zu machen,
sind die Deckel an der Seiten abmontierbar.

VENTILATOREN

• Bei dieser Serie werden Hochleistungsventilatoren
der EBM / ZIEHL-ABEGG oder gleichwertige eingesetzt.
Bei der Q Serie sind ELCO Ventilatoren benutzt.
• Eigentschaft des Ventilatoren: 230V, 50Hz, 1400 upm;
150V, 50Hz 1100 upm; 130V, 50Hz 900 upm
• Motorschutzart IP44 und IP 54; Isolierklasse B und F.
• Der Betriebsbereich liegt zwischen -30°C,
-40°C und +55°C
• Wartungsfreier Motor, geschlossen
• Ventilatoren mit Berührungsschutzgitter
• Optionale Ventilatortypen für unterschiedliche
Anwendungen

ABTAUEN

Elektrisches Abtausystem:
• Abtausystem des Typs E1: Es ist geeignet für einen
Anwendungsbereich zwischen 0°C / +5°C in einem Kühlraum.
Die elektrische Heizstäbe sind für die
Lamellenwärmeaustauscher standard.
• Abtausystem des Typs E2: Es ist geeignet für einen
Anwendungsbereich zwischen -34°C / 0°C in einem
Tiefkühlraum. Die elektrische Heizstäbe sind für die
Lamellenwärmeaustauscher und für die Tropfwanne standard.
• Die elektrische Heizstäbe für Wasserablaufleitung,
Verdampferlüfterdüse und Heizgasabtau-,
Wasserabtausysteme sind optional.

ZUBEHÖR
• Isolierte Drainagepfanne
• Konsolen zur Montage des Kühlers an die Wand.

10 0,67 0,83 0,99 1,15 1,32 1,64 1,96 2,29
5 0,63 0,78 0,94 1,10 1,26 1,57 1,88 2,20
0 0,60 0,75 0,90 1,06 1,20 1,52 (K1SC1) 1,82 2,12
-5 0,57 0,72 0,86 1,01 1,15 1,44 1,74 2,03
-8 0,50 0,63 0,76 0,88 1,00 (K1SC2) 1,26 1,51 1,76
-10 0,49 0,60 0,72 0,85 0,97 1,22 1,47 1,71
-15 0,47 0,59 0,71 0,82 0,94 1,17 1,40 1,63
-20 0,44 0,55 0,66 0,77 0,88 1,10 1,32 1,54
-25 0,42 0,52 0,62 0,73 (K1SC3) 0,83 1,04 1,25 1,46
-30 0,39 0,49 0,58 (K1SC4) 0,69 0,78 0,97 1,17 1,36
-35 0,35 0,45 054 0,63 0,72 0,90 1,08 1,26
-40 0,33 0,41 0,49 0,57 0,65 0,81 0,97 1,13

K2
So¤utucu Faktör

Refrigerant Factor • Faktor für Kältemittel

Tablo 3 S›cakl›k ve So¤utucu için Düzeltme Tablosu
Table 3 Temperature and Refrigerant Correction Table

Tabelle 3 Temperatur und Kältemittel Korrekturtabellen

4 5 6 7 8 10 12 14

K1
S›cakl›k Düzeltme Faktörü

Temperature Correction Factor • Korrektur Faktor Für Temperatur
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Tablo 2 Oda S›cakl›¤›na Ba¤l› Olarak Tavsiye Edilen Lamel Aral›klar›
Table 2 Recommended Efficient Fin Spacings According to Room Temperatures
Table 2 Die in Verbindung mit Raumtemperatur empfohlenen Lamellenabstände

EN 328 STANDARDI
EN 328 STANDARD
EN 328 NORMEN

LAMEL ARALI⁄I
FIN SPACING

LAMELLENABSTAND

ODA SICAKLI⁄I (T1)
ROOM TEMPERATURE (T1)
RAUMTEMPERATUR (T1)

SC 4 8 mm       10 mm       12 mm       -25 °C

SC 3 6 mm        8 mm       10 mm       12 mm       -18 °C

SC 2 4 mm       6 mm       8 mm         0 °C

SC 1 4 mm       6 mm             10 °C

SER‹ KODLARI • SERIAL CODES • SERIAL CODES : A= 4 mm       H= 6 mm        M= 8 mm       D= 10 mm         L= 12 mm

Tablo 1 Standart fiartlar (EN 328)

Freon için
Standart fiartlar

SC 1 +10 0
SC 2 0 -8
SC 3 -18 -25
SC 4 -25 -31

Oda
S›cakl›¤›

°C

Evaporasyon
S›cakl›¤›

°C

KAPAS‹TE STANDARTLARI

Kapasite de¤erleri Eurovent standart flartlar›
EN 328’de tan›mlanan ∆T1 esas›na göre
verilmifltir.
∆T1 = Oda s›cakl›¤› - Evaporasyon s›cakl›¤›

CAPACITY STANDARDS

Nominal capasities in the catalog are given
according to ∆T1 as defined in EN 328 standard
conditions of Eurovent.

∆T1 = Room temperature - Evaporation temperature

LEISTUNGSNORMEN

Die Soll-Leistungen in diesem Katalog werden in
Verbindung mit der in Eurovent EN 328
beschriebener ∆T1 gegeben.

∆T1 = Raumtemperatur - Verdampfungstemperatur

Table 1 Standard Conditions (EN 328)
Standard

Conditions
for Refrigerants

SC 1 +10 0
SC 2 0 -8
SC 3 -18 -25
SC 4 -25 -31

Room
Temperature

°C

Evaporating
Temp.

°C

Tabelle 1 Standardbedingungen (EN 328)

Standardbedingungen

SC 1 +10 0
SC 2 0 -8
SC 3 -18 -25
SC 4 -25 -31

Raumtemperatur

°C

Verdampfungs-
temperatur

°C

TEKN‹K B‹LG‹LER TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE ANGABEN

K3 1.00 0.97 1.03

Tablo 4 Lamel Malzemesi için Düzeltme Faktörleri
Table 4 Fin Material Correction Factors

Tabelle 4 Korrekturfaktor für Material der Lamellen
Lamel Malzemesi

Fin Material
Lamellenmaterial

Aluminyum
Aluminium
Aluminium

Kapl› Aluminyum
Coated Aluminium

Aluminium beschichtet

Bak›r
Copper
Kupfer

So¤utucu
Refrigerant
Kältemittel

SC1 SC2 SC3 SC4

R 404A

R 507A

R 134A

R 22

1,00 1,00 1,00 1,00

0,97 0,97 0,97 0,97

0,93 0,91 0,85 -

0,97 0,97 0,97 0,97
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Oda S›cakl›¤›: 0 ÷ 5 ˚C
Room Temperature: 0 ÷ 5 ˚C

Raumtemperatur: 0 ÷ 5 ˚C

Oda ba¤›l neminin oda s›cakl›¤› ile buharlaflt›r›c› s›cakl›¤›
aras›ndaki farka göre de¤iflimi
Relative humidity of the room versus the difference between
the temperatures of the room and the evaporator
Änderung der relativen Luftfeuchtigkeit des Raums im Verhältnis
zur differenz zwischen der Lufttemperatur und der
Verdampfungstemperatur
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DC SER‹S‹ ÇOK DÜfiÜK HIZLI TAVAN SO⁄UTUCULAR

DC SERIES LOW SPEED DUAL CROSS AIR COOLERS • DECKENLUFTKÜHLER MIT SEHR NIEDRIGER GESCHWINDIGKEIT - SERIE DC
TAVAN T‹P‹ ODA SO⁄UTUCULAR
CEILING TYPE UNIT AIR COOLERS • DECKENLUFTKÜHLER

ADLANDIRMA • CLASSIFICATION • KLASSIFIZIERUNG

So¤utucu Ak›flkan / Refrigerant / Kältemittel   (Freon)
Seri / Series / Serie
Seri Kodu / Serial Code / Seriencode (A:4 mm, C,H:6 mm, M: 8 mm, D:10 mm, L:12 mm)
Fan Çap› (cm) / Fan Diameter (cm) / Durchmesser (cm)
Fan Say›s› / Number of Fans / Anzahl der Ventilatoren
Tip / Type / Typ
Defrost Sistemi / Defrost System / Abtausystem   (E1 / E2)

F DD A 25 2 2 E1

AUSWAHL DES LUFTKÜHLERS
QRAUM Gewünschte Leistung

QKAT Katalog Leistung

T1 Raumtemperatur

T2 Verdampfungstemperatur

SC 1, SC 2, SC 3, SC 4 Normen von EUROVENT

K1 Korrektur Faktor für Temperatur (Tabelle 3)

K1SC der nächste Korrekturfaktor (Tabelle 3)

K2 Kältemittel Faktor (Tabelle 3)

QKAT  =
QODA

K2
K1SC

K1
1

K3
QCAT  =

QROOM

K2
K1SC

K1
1

K3
QKAT  =

QRAUM

K2
K1SC

K1
1

K3

• To make product selection by using computer, please
use “Friterm Standard Product Selection Software”
operating under Windows.

• Für die Auswahl über den Computer benutzen Sie
bitte das “Standard - Produktauswahl - Programm von
Friterm”, welches unter Windows arbeitet.

• Bilgisayar kullanarak seçim yapmak için
Windows alt›nda çal›flan “Friterm Standart Ürün
Seçim Yaz›l›m›’n›” kullan›n›z.

Die Software können Sie aus unserer
Webseite herunter laden.
www.friterm.com

Software can be downloaded from
“www.friterm.com”.

Yaz›l›m “www.friterm.com”
sitesinden yüklenebilir.

STANDART ÜRÜN SEÇ‹M YAZILIMI STANDARD PRODUCT SELECTION SOFTWARE STANDARD PRODUKTAUSWAHL PROGRAMM

ODA SO⁄UTUCU SEÇ‹M‹
QODA ‹stenen Kapasite
QKAT Katalog Kapasitesi
T1 Oda S›cakl›¤›
T2 Evaporasyon S›cakl›¤›
SC 1, SC 2, SC 3, SC 4  EUROVENT Standart fiartlar›
K1 S›cakl›k Düzeltme Faktörü (Tablo 3)
K1SC Mevcut flartlara en yak›n EUROVENT Standart

fiartlardaki S›cakl›k Düzeltme Faktörü (Tablo 3)
K2 So¤utucu Ak›flkan Katsay›s› (Tablo 3)

UNIT AIR COOLER SELECTION
QROOM Desired Capacity
QCAT Catalog Capacity
T1 Room Temperature
T2 Evaporation Temperature
SC 1, SC 2, SC 3, SC 4 EUROVENT Standard Conditions
K1 Temperature Correction Factor (Table 3)
K1SC Temperature Correction Factor at closest

EUROVENT Standard Conditions  (Table 3)
K2 Refrigerant Factor (Table 3)
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Fans / Ventilatoren

230 V AC   50 Hz
1400 d/d - rpm
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Defrost Is›t›c›lar
Electric Defrost / Elektrische Abtauheizung

FDC  20 • 25 • 30            KAPAS‹TE TABLOSU  • CAPACITY TABLE  •  LEISTUNGSTABELLE

4 
m

m

FDCA 20.21 25,70 3.325 2.250 - - 900 1 2,78 2 200 44 0,62 34 2x450 - - - -
FDCA 25.21 51,40 6.775 4.575 - - 1.850 2 5,56 2 250 84 0,38 48 2x850 - - - -
FDCA 30.21 77,12 11.975 7.975 - - 3.475 2 8,34 2 300 136 0,60 53 4x1250 - - - -

6 
m

m

FDCH 20.21 17,64 2.800 1.875 1.450 1.150 925 1 2,78 2 200 44 0,62 34 2x450 2x450 2x450 - 150
FDCH 25.21 35,30 5.675 3.750 2.950 2.350 1.875 2 5,56 2 250 84 0,38 48 4x850 4x850 2x850 - 150
FDCH 30.21 52,94 9.875 6.450 5.050 4.000 3.500 2 8,34 2 300 136 0,60 53 4x1250 4x1250 2x1250 - 150

FDC A • H BOYUTLAR  • DIMENSIONS  •  ABMESSUNGEN

L C H1 H2 B Y W

mm mm mm mm mm mm mm inch inch kg kg

20.21 1900 835 330 370 650 700 750 1/2" 5/8" 32 32
25.21 2700 1635 330 370 650 700 750 1/2" 7/8" 48 47
30.21 3500 2435 330 380 650 700 750 1/2" 7/8" 66 65

MODEL
MODEL
MODELL

Girifl
Inlet

Eintritt

Ç›k›fl
Outlet

Austritt

A¤›rl›k / Weight /Gewicht

A H

FDC

L

C
C/2 C/2

H
2 H
1

W
Y

B

ØD

Hava ç›k›fl h›z› Çok düflük h›z 0,6 – 0,95 m/s
Air discharge speed Very Low speed 0,6 – 0,95 m/s
Luftauslassgeschwindigkeit Sehr niedriger Geschwindigkeit 0,6 – 0,95 m/s

ÖRNEK 1 (Et ‹flleme Odas›)

T1 = 5°C T2 = -5°C
QODA = 10 kW So¤utucu Ak›flkan: R 134 A
∆T1 = T1 - T2 = 5°C - (-5°C) = 10°C
(Mevcut flartlara en yak›n standart SC 2)
4 mm Lamel Aral›¤› (A Serisi) seçildi.

T1, T2 (Tablo 2)
K2R 134 A = 0,91 T2, (Tablo 3)
K1= 1,44 T2, ∆T1, (Tablo 3)
K1SC 2  = 1 T2, ∆T1, (Tablo 3)
K3 =1,00 (Alüminyum) (Tablo 4)
QKAT, SC 2 = (QODA / K2 ) (K1 SC 2 / K1) (1/K3) = 7,63 kW
Seçilen So¤utucu: 2 Adet FDDA 25.22 (7,8 kW)

EXAMPLE 1  (Meat Storage)

T1 = 5°C T2 = -5°C

QROOM = 10 kW Refrigerant: R 134 A
∆T1 = T1 - T2 = 5°C - (-5°C) = 10°C
(Closest Standard is SC 2)

4 mm Fin Spacing (A Series) is chosen.

T1, T2 (Table 2)
K2R 134 A = 0,91 T2, (Table 3)
K1= 1,44 T2, ∆T1, (Table 3)
K1SC 2 = 1 T2, ∆T1, (Table 3)
K3 = 1,00 (Aluminium) (Table 4)
QCAT, SC 2 = (QROOM / K2 ) (K1 SC 2 / K1) (1/K3) = 7,63 kW

Selected Air Cooler: 2 pieces of FDDA 25.22 (7,8 kW)

BEISPIEL 1 (Fleischaufbewahrung)

T1 = 5°C T2 = -5°C
QRAUM = 10 kW Kältemittel: R 134 A
∆T1 = T1 - T2 = 5°C - (-5°C) = 10°C
(Der Nächste Korrekturfaktor SC 2)
Ausgewählter Lamellenabstände: 4 mm (A Serie)
                                                           T1, T2 (Tabelle 2)
K2R 134 A = 0,91 T2, (Tabelle 3)
K1= 1,44 T2, ∆T1, (Tabelle 3)
K1SC 2= 1 T2, ∆T1, (Tabelle 3)
K3 =1,00  (Aluminium) (Tabelle 4)
QKAT, SC 2 = (QRAUM / K2 ) (K1SC 2 / K1) (1/K3) = 7,63 kW
Ausgewählter Luftkühler:  2 Stück FDDA 25.22 (7,8 kW)

ÖRNEK 2 (Portakal Muhafaza Odas›)

T1 = 5°C T2 = 0°C
QODA = 5 kW So¤utucu Ak›flkan: R 404 A
∆T1 = T1 - T2 = 5°C - (0°C) = 5°C
(Mevcut flartlara en yak›n standart SC 1)
6 mm Lamel Aral›¤› (H Serisi) seçildi.

T1, T2 (Tablo 2)
K2R 404 A = 1,00 T2, (Tablo 3)
K1= 0,75 T2, ∆T1, (Tablo 3)
K1SC 1  = 1,52 T2, ∆T1, (Tablo 3)
K3 =1,00 (Alüminyum) (Tablo 4)
QKAT, SC 2 = (QODA / K2 ) (K1 SC 2 / K1) (1/K3) = 10,13 kW
Seçilen So¤utucu: FWRC 30.32 (10,15 kW)

EXAMPLE 2 (Orange Storage Room)

T1 = 5°C T2 = 0°C
QROOM = 5 kW Refrigerant: R 404 A
∆T1 = T1 - T2 = 5°C - (0°C) = 5°C
(Closest Standard is SC 1)
6 mm Fin Spacing (H Series) is chosen.

T1, T2 (Table 2)
K2R 404 A = 1,00 T2, (Table 3)
K1= 0,75 T2, ∆T1, (Table 3)
K1SC 1 = 1,52 T2, ∆T1, (Table 3)
K3 = 1,00 (Aluminium) (Table 4)
QCAT, SC 2 = (QROOM / K2 ) (K1 SC 2 / K1) (1/K3) = 10,13 kW
Selected Air Cooler: FWRC 30.32 (10,15 kW)

BEISPIEL 2 (Raum für Orange auf bewahrung)

T1 = 5°C T2 = 0°C
QRAUM = 5 kW Kältemittel: R 404 A
∆T1 = T1 - T2 = 5°C - (0°C) = 5°C
(Der Nächste Korrekturfaktor SC 1)
Ausgewählter Lamellenabstände: 6 mm (H Serie)
                                                           T1, T2 (Tabelle 2)
K2R 404 A = 1,00 T2, (Tabelle 3)
K1= 0,75 T2, ∆T1, (Tabelle 3)
K1SC 1= 1,52 T2, ∆T1, (Tabelle 3)
K3 =1,00  (Aluminium) (Tabelle 4)
QKAT, SC 2 = (QRAUM / K2 ) (K1SC 2 / K1) (1/K3) = 10,13 kW
Ausgewählter Luftkühler: FWRC 30.32 (10,15 kW)
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DD SER‹S‹ Ç‹FT ÜFLEMEL‹ TAVAN SO⁄UTUCULAR
DD SERIES DUAL DISCHARGE AIR COOLERS • ZWEISEITIG AUSBLASENDE DECKENLUFTKÜHLER - SERIE DD

DD SER‹S‹ Ç‹FT ÜFLEMEL‹ TAVAN SO⁄UTUCULAR
DD SERIES DUAL DISCHARGE AIR COOLERS • ZWEISEITIG AUSBLASENDE DECKENLUFTKÜHLER - SERIE DD
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Fans / Ventilatoren

230 V AC   50 Hz
1400 d/d - rpm
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Defrost Is›t›c›lar
Electric Defrost / Elektrische Abtauheizung

FDD  25 • 30 • 35 • 40       KAPAS‹TE TABLOSU  • CAPACITY TABLE  •  LEISTUNGSTABELLE

FDDA 25.11 6,20 1.650 1.075 - - 850 3 1,04 250 1 42 0,19 45 2x250 - - - -
FDDA 25.12 12,40 2.825 1.950 - - 775 3 2,08 250 1 42 0,19 45 4x250 - - - -
FDDA 30.11 12,40 4.100 2.925 - - 1.500 7 2,08 300 1 68 0,30 50 4x250 - - - -
FDDA 35.11 15.38 5.050 3.600 - - 1.950 8 2.61 350 1 130 0.58 55 6x250
FDDA 40.11 31,32 7.900 5.500 - - 3.100 8 5,84 400 1 160 0,73 60 6x350 - - - -

4 
m

m

FDDA 25.21 16,54 4.425 2.900 - - 1.625 7 2,78 250 2 84 0,38 48 4x450 - - - -
FDDA 25.22 24,82 5.700 3.975 - - 1.525 7 4,17 250 2 84 0,38 48 4x450 - - - -
FDDA 30.21 24,82 8.400 5.975 - - 3.000 9 4,17 300 2 136 0,60 53 6x450 - - - -
FDDA 35.21 30,76 10.375 7,400 - - 3.880 10 5,21 350 2 260 1,16 58 6x500 - - - -
FDDA 40.21 62,66 15.350 10.525 - - 6.200 10 11,67 400 2 320 1,46 63 8x700 - - - -

FDDA 30.31 37,22 12.725 9.050 - - 4.550 9 6,25 300 3 204 0,90 55 6x650 - - - -
FDDA 35.31 46,14 15.725 11.225 - - 5.815 12 7.82 350 3 390 1.74 60 6x750 - - - -
FDDA 40.31 93,98 24.175 16.850 - - 9.275 13 17,51 400 3 480 2,19 65 8x1000 - - - -
FDDA 35.41 61.53 22.375 15.050 - - 7.760 14 10.42 350 4 520 2.32 61 6x1000 - - - -
FDDA 40.41 115,66 30.325 21.000 - - 12.300 15 21,55 400 4 640 2,92 66 8x1250 - - - -

FDDH 25.11 4,28 1.250 825 675 550 875 4 1,04 250 1 42 0,19 45 2x250 2x250 2x250 - 150
FDDH 25.12 8,56 2.525 1.725 1.250 975 800 4 2,08 250 1 42 0,19 45 4x250 4x250 2x250 - 150
FDDH 30.11 8,56 3.600 2.500 1.825 1.375 1.550 8 2,08 300 1 68 0,30 50 4x250 4x250 2x250 - 150
FDDH 35.11 10,64 4.625 3.225 2.275 1.725 2.130 9 2,61 350 1 130 0,58 55 6x250 6x250 2x250 - 150
FDDH 40.11 21,50 7.075 4.925 3.675 2.750 3.275 9 5,84 400 1 160 0,73 60 8x350 8x350 2x350 - 150
FDDH 45.11 28,68 8.150 5.150 4.125 3.200 3.575 10 7,78 450 1 245 1,10 64 8x350 8x350 2x350 - 150
FDDH 50.11 35,30 11.750 8.275 6.250 4.725 5.750 11 9,58 500 1 780 3,40 51 8x450 8x450 2x450 - 150

6 
m

m

FDDH 30.31 25,68 11.025 7,625 5.700 4.375 4.650 10 6,25 300 3 204 0,90 55 6x650 6x650 2x650 - 150
FDDH 35.31 31,93 14.300 9.975 7.200 5.550 6.390 13 7,82 350 3 390 1,74 60 6x750 6x750 2x750 - 150
FDDH 40.31 64,52 21.600 14.975 11.450 8.575 9.800 14 17,51 400 3 480 2,19 65 8x1000 8x1000 2x1000 - 150
FDDH 45.31 86,02 26.175 18.175 13.725 10.400 10.700 16 23,34 450 3 735 3,30 69 10x1000 10x1000 2x1000 - 150
FDDH 50.31 105,88 35.625 24.875 19.125 14.525 17.225 20 28,73 500 3 2340 10,20 56 10x1250 10x1250 2x1250 - 300

FDDH 35.41 42,57 19,150 13,375 9,675 7,475 8,750 15 10,42 350 4 520 2,32 61 6x1000 6x1000 2x1000 - 150
FDDH 40.41 79,40 27.000 18.650 13.650 10.375 12.600 17 21,55 400 4 640 2,92 66 8x1250 8x1250 2x1250 - 150
FDDH 45.41 105,88 31.950 21.875 16.725 12.850 13.575 18 28,73 450 4 980 4,40 70 10x1250 10x1250 2x1250 - 300
FDDH 50.41 141,18 47.550 33.325 25.600 19.425 22.975 22 38,30 500 4 3120 13,60 57 10x1650 10x1650 2x1650 - 300

FDDM 45.11 22,12 7.000 4.525 3.650 2.825 3.725 11 7,78 450 1 245 1,10 64 8x350 8x350 2x350 - 150
FDDM 50.11 27,24 10.450 7.300 5.525 4.200 5.875 12 9,58 500 1 780 3,40 51 10x450 10x450 2x450 - 150

FDDM 45.21 44,26 14.050 9.075 7.350 5.700 7.450 13 15,56 450 2 490 2,20 67 10x700 10x700 2x700 - 150
FDDM 50.21 54,48 21.000 14.725 11.225 8.525 11.775 18 19,15 500 2 1560 6,80 54 10x850 10x850 2x850 - 150

FDDM 45.31 66,38 24.050 16.675 12.375 9.425 11.175 17 23,34 450 3 735 3,30 69 10x1000 10x1000 2x1000 - 150
FDDM 50.31 81,70 31.600 22.125 16.900 12.875 17.550 21 28,73 500 3 2340 10,20 56 10x1250 10x1250 2x1250 - 300

FDDM 45.41 81,70 29.050 19.250 14.875 11.425 14.000 19 28,73 450 4 980 4,40 70 10x1250 10x1250 2x1250 - 300
FDDM 50.41 108,94 42.175 29.525 22.600 17.200 23.400 23 38,30 500 4 3120 13,60 57 10x1650 10x1650 2x1650 - 300

8 
m

m

Modellerin ölçüleri sayfa 10’da verilmifltir.
Dimensions of the models are on page 10.
Abmessungen sind auf Seite 10.

FDDH 25.21 11,42 3.650 2.325 1.825 1.450 1.675 6 2,78 250 2 84 0,38 48 4x450 4x450 2x450 - 150
FDDH 25.22 17,12 5.075 3.450 2.525 2.000 1.600 5 4,17 250 2 84 0,38 48 4x450 4x450 2x450 - 150
FDDH 30.21 17,12 7.325 5.050 3.750 2.875 3.100 10 4,17 300 2 136 0,60 53 6x450 6x450 2x450 - 150
FDDH 35.21 21,29 9.450 6.600 4.725 3.625 4.250 11 5,21 350 2 260 1,16 58 6x500 6x500 2x500 - 150
FDDH 40.21 43,02 13.150 8.725 6.975 5.375 6.525 11 11,67 400 2 320 1,46 63 8x700 8x700 2x700 - 150
FDDH 45.21 57,36 16.325 10.350 8.325 6.450 7.125 12 15,56 450 2 490 2,20 67 8x700 8x700 2x700 - 150
FDDH 50.21 70,58 23.675 16.675 12.675 9.625 11.500 16 19,15 500 2 1560 6,80 54 10x850 10x850 2x850 - 150
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Fanlar
Fans / Ventilatoren

230 V AC   50 Hz
1400 d/d - rpm
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Defrost Is›t›c›lar
Electric Defrost / Elektrische Abtauheizung

FDD  25 • 30 • 35 • 40 • 45 • 50            KAPAS‹TE TABLOSU  • CAPACITY TABLE  •  LEISTUNGSTABELLE

6

Modellerin ölçüleri sayfa 10’da verilmifltir.
Dimensions of the models are on page 10.
Abmessungen sind auf Seite 10.
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DD SER‹S‹ Ç‹FT ÜFLEMEL‹ TAVAN SO⁄UTUCULAR
DD SERIES DUAL DISCHARGE AIR COOLERS • ZWEISEITIG AUSBLASENDE DECKENLUFTKÜHLER - SERIE DD

DD SER‹S‹ Ç‹FT ÜFLEMEL‹ TAVAN SO⁄UTUCULAR
DD SERIES DUAL DISCHARGE AIR COOLERS • ZWEISEITIG AUSBLASENDE DECKENLUFTKÜHLER - SERIE DD
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Fanlar
Fans / Ventilatoren

150 V AC   50 Hz
1100 d/d - rpm
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Defrost Is›t›c›lar
Electric Defrost / Elektrische Abtauheizung

FDD  30 • 35 M        KAPAS‹TE TABLOSU  • CAPACITY TABLE  •  LEISTUNGSTABELLE

4 
m

m

FDDA 30.11 M 12.40 3575 2550 - - 1175 5 2.08 300 1 52 0.35 46 4x250 - - - -
FDDA 35.11 M 15.38 4475 3175 - - 1550 6 2.61 350 1 104 0.72 51 6x250 - - - -

FDDA 30.21 M 24.82 7300 5200 - - 2350 7 4.17 300 2 103 0.70 49 6x450 - - - -
FDDA 35.21 M 30.76 9175 6550 - - 3050 8 5.2 350 2 208 1.44 54 6x500 - - - -

FDDA 30.31 M 37.22 11075 7875 - - 3525 7 6.25 300 3 155 1.05 51 6x650 - - - -
FDDA 35.31 M 46.14 13900 9925 - - 4575 9 7.82 350 3 312 2.16 56 6x750 - - - -

FDDA 35.41 M 61.53 19775 13300 - - 6100 11 10.42 350 4 416 2.88 57 6x1000 - - - -

6 
m

m

FDDH 30.11 M 8.56 3125 2175 1575 1200 1225 6 2.08 300 1 52 0.35 46 4x250 4x250 2x250 - 150
FDDH 35.11 M 10.64 4075 2850 2050 1550 1675 7 2.61 350 1 104 0.72 51 6x250 6x250 2x250 - 150

FDDH 30.21 M 17.12 6375 4400 3275 2500 2425 8 4.17 300 2 103 0.70 49 6x450 6x450 2x450 - 150
FDDH 35.21 M 21.29 8350 5825 4275 3300 3350 9 5.21 350 2 208 1.44 54 6x500 6x500 2x500 - 150

FDDH 30.31 M 25.68 9600 6625 4950 3800 3625 8 6.25 300 3 155 1.05 51 6x650 6x650 2x650 - 150
FDDH 35.31 M 31.93 12650 8825 6525 5025 5025 10 7.82 350 3 312 2.16 56 6x750 6x750 2x750 - 150

FDDH 35.41 M 42.57 16925 11825 8775 6775 6875 12 10.42 350 4 416 2.88 57 6x1000 6x1000 2x1000 - 150

4 
m

m

FDDA Q 25.11 6.20 1,485 975 - - 775 2 1.04 250 1 73 0.52 43 2x250 - - - -
FDDA Q 25.12 12.40 2,543 1,775 - - 700 2 2.08 250 1 73 0.52 43 4x250 - - - -

FDDA Q 30.11 12.40 3,690 2,625 - - 1350 6 2.08 300 1 120 0.87 50 4x250 - - - -
FDDA Q 25.21 16.54 3,983 2,625 - - 1475 5 2.78 250 2 146 1.04 48 4x450 - - - -

FDDA Q 25.22 24.82 5,130 3,575 - - 1375 5 4.17 250 2 146 1.04 48 4x450 - - - -
FDDA Q 30.21 24.82 7,560 5,375 - - 2700 7 4.17 300 2 240 1.74 53 6x450 - - - -

FDDA Q 30.31 37.22 11,453 8,150 - - 4100 8 6.25 300 3 360 2.61 55 6x650 - - - -

6 
m

m

FDDH Q 25.11 4.28 1,188 784 641 525 825 3 1.04 250 1 73 0.52 43 2x250 2x250 2x250 - 150
FDDH Q 25.12 8.56 2,399 1,639 1,188 925 750 3 2.08 250 1 73 0.52 43 4x250 4x250 2x250 - 150

FDDH Q 30.11 8.56 3,420 2,375 1,734 1,325 1475 7 2.08 300 1 120 0.87 50 4x250 4x250 2x250 - 150
FDDH Q 25.21 11.42 3,468 2,209 1,734 1,375 1600 7 2.78 250 2 146 1.04 48 4x450 4x450 2x450 - 150

FDDH Q 25.22 17.12 4,821 3,278 2,399 1,900 1600 6 4.17 250 2 146 1.04 48 4x450 4x450 2x450 - 150
FDDH Q 30.21 17.12 6,959 4,798 3,563 2,725 2950 8 4.17 300 2 240 1.74 53 6x450 6x450 2x450 - 150

FDDH Q 30.31 25.68 10,474 7,244 5,415 4,150 4425 9 6.25 300 3 360 2.61 55 6x650 6x650 2x650 - 150
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Fanlar
Fans / Ventilatoren

230 V AC   50 Hz
1300 d/d - rpm
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Defrost Is›t›c›lar
Electric Defrost / Elektrische Abtauheizung

FDD Q  25 • 30       KAPAS‹TE TABLOSU  • CAPACITY TABLE  •  LEISTUNGSTABELLE

H
at

ve
Fi

n 
Sp

ac
in

g 
/ L

am
el

le
na

bs
ta

nd

Yü
ze

y
Su

rfa
ce

 / 
Ob

er
fla

ch
e Kapasite

Capacity / Nenn-Leistung
(R 404 A)

SC 1

m2 W W W W m3/h m dm3 mm n W A (3m)dB(A) W W W W W

M
O

D
EL

M
OD

EL
M

OD
EL

L

SC 2 SC 3 SC 4 H
av

a 
D

eb
is

i
Ai

r F
lo

w
 / 

Lu
ftm

en
ge

Ü
fle

m
e 

M
es

af
es

i
Ai

r T
hr

ow
 / 

W
ur

fw
ei

te

B
or

u 
H

ac
m

i
Tu

be
 V

ol
um

e 
/ R

oh
rin

ha
lt

Fa
nl

ar
Fa

ns
Ve

nt
ila

to
re

n

Sa
y›

s›
N

um
be

r
An

za
hl

G
üç

Po
w

er
Le

is
tu

ng

A
k›

m
Cu

rre
nt

St
ro

m

Se
s 

B
as

›n
ç

Se
vi

ye
si

So
un

d 
Pr

es
su

re
Le

ve
l

Sc
ha

lld
ru

ck
pe

ge
l

Fanlar
Fans / Ventilatoren

130 V AC   50 Hz
900 d/d - rpm
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Defrost Is›t›c›lar
Electric Defrost / Elektrische Abtauheizung

FDD  30 • 35 • 40 • 45 • 50 L       KAPAS‹TE TABLOSU  • CAPACITY TABLE  •  LEISTUNGSTABELLE

4 
m

m

FDDA 30.11 L 12.40 2950 2100 - - 900 4 2.08 300 1 36 0.38 43 4x250 - - - -
FDDA 35.11 L 15.38 3875 2775 - 1,200 5 2.61 350 1 92 0.74 47 6x250 - - - -
FDDA 40.11 L 31.32 6600 4600 - - 2150 6 5.84 400 1 120 0.55 � 6x350 - - - -
�

FDDA 30.21 L 24.82 6050 4300 - - 1800 5 4.17 300 2 72 0.75 46 6x450 - - - -
FDDA 35.21 L 30.76 7975 5700 - - 2375 6 5.21 350 2 184 1.48 50 6x500 - - - -
FDDA 40.21 L 62.66 12825 8800 - - 4275 7 11.67 400 2 240 1.10 � 8x700 - - - -

FDDA 30.31 L 37.22 9150 6525 - - 2725 5 6.25 300 3 108 1.13 48 6x650 - - - -
FDDA 35.31 L 46.14 12100 8625 - - 3550 7 7.82 350 3 276 2.22 52 6x750 - - - -
FDDA 40.31 L 93.98 20225 14075 - - 6425 9 17.51 400 3 360 1.65 � 8x1000 - - - -

FDDA 35.41 L 61.53 17200 11550 - - 4725 9 10.42 350 4 368 2.96 53 6x1000 - - - -
FDDA 40.41 L 115.66 25350 17550 - - 8525 10 21.55 400 4 480 2.20 � 8x1250 - - - -

6 
m

m

FDDH 30.11 L 8.56 62600 1800 1300 1000 950 5 2.08 300 1 36 0.38 43 4x250 4x250 2x250 - 150
FDDH 35.11 L 10.64 3550 2475 1825 1400 1300 5 2.61 350 1 92 0.74 47 6x250 6x250 2x250 - 150
FDDH 40.11 L 21.50 5925 4100 3075 2300 2275 6 5.84 400 1 120 0.55 � 8x350 8x350 2x350 - 150
FDDH 45.11 L 28.68 6800 4325 3450 2675 2475 7 7.78 450 1 165 0.80 8x350 8x350 2x350 - 150
FDDH 50.11 L 35.30 9825 6925 5225 3950 3975 8 9.58 500 1 300 1.32 � 8x450 8x450 2x450 - 150

FDDH 30.21 L 17.12 5275 3650 2700 2075 1875 6 4.17 300 2 72 0.75 46 6x450 6x450 2x450 - 150
FDDH 35.21 L 21.29 7250 5075 3825 2950 2600 7 5.21 350 2 184 1.48 50 6x500 6x500 2x500 - 150
FDDH 40.21 L 43.02 10125 7300 5850 4475 4525 8 11.67 400 2 240 1.10 � 8x700 8x700 2x700 - 150
FDDH 45.21 L 57.36 12575 8650 6950 5400 4925 8 15.56 450 2 330 1.60 � 8x700 2x700 - 150
FDDH 50.21 L 70.58 18250 13925 10600 8050 7950 11 19.15 500 2 600 2.64 � 10x850 10x850 2x850 - 150

FDDH 30.31 L 25.68 7950 5475 4100 3150 2800 6 6.25 300 3 108 1.13 48 6x650 6x650 2x650 - 150
FDDH 35.31 L 31.93 11000 7675 5825 4500 3900 8 7.82 350 3 276 2.22 60 6x750 6x750 2x750 - 150
FDDH 40.31 L 64.52 18050 12525 9575 7175 6775 10 17.51 400 3 360 1.65 � 8x1000 8x1000 2x1000 - 150
FDDH 45.31 L 86.02 21900 15200 11475 8700 7400 11 23.34 450 3 495 2.40 � 10x1000 10x1000 2x1000 - 150
FDDH 50.31 L 105.88 29775 20800 16000 12150 11925 14 28.73 500 3 900 3.96 � 10x1250 10x1250 2x1250 - 300

FDDH 35.41 L 42.57 14725 10275 7825 6050 5325 9 10.42 350 4 368 2.96 53 6x1000 6x1000 2x1000 - 150
FDDH 40.41 L 79.40 22575 15600 11425 8675 8725 12 21.55 400 4 480 2.20 66 8x1250 8x1250 2x1250 - 150
FDDH 45.41 L 105.88 26700 18275 14000 10750 9400 12 28.73 450 4 660 3.20 70 10x1250 10x1250 2x1250 - 300
FDDH 50.41 L 141.18 39750 27850 21400 16250 15875 15 38.30 500 4 1200 5.28 57 10x1650 10x1650 2x1650 - 300

8 
m

m

FDDM 45.11 L 22.12 5850 3775 3050 2375 2575 8 7.78 450 1 165 0.80 � 8x350 8x350 2x350 - 150
FDDM 50.11 L 27.24 8725 6100 4625 3525 4075 8 9.58 500 1 300 1.32 10x450 10x450 2x450 - 150

FDDM 45.21 L 44.26 11750 7600 6150 4750 5150 9 15.56 450 2 330 1.60 � 10x700 10x700 2x700 - 150
FDDM 50.21 L 54.48 17550 12300 9375 7125 8125 12 19.15 500 2 600 2.64 � 10x850 10x850 2x850 - 150

FDDM 45.31 L 66.38 20100 13925 10350 7875 7725 12 23.34 450 3 495 2.40 � 10x1000 10x1000 2x1000 - 150
FDDM 50.31 L 81.70 26425 18500 14125 10750 12150 15 28.73 500 3 900 3.96 � 10x1250 10x1250 2x1250 - 300

FDDM 45.41 L 81.70 24275 16100 12425 9550 9675 13 28.73 450 4 660 3.20 � 10x1250 10x1250 2x1250 - 300
FDDM 50.41 L 108.94 35250 24675 18875 14375 16175 16 38.30 500 4 1200 5.28 � 10x1650 10x1650 2x1650 - 300

Modellerin ölçüleri sayfa 10’da verilmifltir.
Dimensions of the models are on page 10.
Abmessungen sind auf Seite 10.

Modellerin ölçüleri sayfa 10’da verilmifltir.
Dimensions of the models are on page 10.
Abmessungen sind auf Seite 10.
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DD SER‹S‹ Ç‹FT ÜFLEMEL‹ TAVAN SO⁄UTUCULAR
DD SERIES DUAL DISCHARGE AIR COOLERS • ZWEISEITIG AUSBLASENDE DECKENLUFTKÜHLER - SERIE DD

WR SER‹S‹ KAB‹N SO⁄UTUCULARI
WR SERIES WALK IN ROOM AIR COOLERS • DECKENLUFTKÜHLER - SERIE WR
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Fanlar
Fans / Ventilatoren

230 V AC   50 Hz
1400 d/d - rpm
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Defrost Is›t›c›lar
Electric Defrost / Elektrische Abtauheizung

FWR  25 • 30           KAPAS‹TE TABLOSU  • CAPACITY TABLE  •  LEISTUNGSTABELLE

4 
m

m

FWRA 25.11 3.10 975 625 - - 485 3 0.52 250 1 42 0.19 39 1x200 - - - -
FWRA 30.11 8.20 2925 2025 - - 1400 6 1.42 300 1 68 0.30 44 2x350 - - - -
FWRA 30.12 12.30 3750 2525 - - 1215 6 2.13 300 1 68 0.30 44 2x350 - - - -

FWRA 25.21 6.20 1975 1250 - - 970 4 1.04 250 2 84 0.38 42 2x350 - - - -
FWRA 30.21 16.40 5875 4075 - - 2800 7 2.84 300 2 136 0.60 47 2x650 - - - -
FWRA 30.22 24.60 7775 5475 - - 2430 7 4.26 300 2 136 0.60 47 2x650 - - - -

FWRA 25.31 9.31 3250 2250 - - 1455 5 1.56 250 3 126 0.57 44 2x500 - - - -
FWRA 30.31 24.60 9175 6400 - - 4200 8 4.26 300 3 204 0.90 49 2x1000 - - - -
FWRA 30.32 36.90 11725 8225 - - 3645 8 6.38 300 3 204 0.90 49 2x1000 - - - -

FWRA 25.41 12.41 4150 2850 - - 1840 6 2.08 250 4 168 0.76 45 2x650 - - - -
FWRA 30.41 32.80 11775 8175 - - 5600 9 5.68 300 4 272 1.20 50 2x1250 - - - -
FWRA 30.42 49.20 15650 11000 - - 4860 9 8.51 300 4 272 1.20 50 2x1250 - - - -

6 
m

m

FWRC 25.11 2.14 750 500 400 325 490 3 0.52 250 1 42 0.19 39 1x200 1x200 2x200 - 150
FWRC 30.11 5.60 2425 1625 1275 975 1475 6 1.42 300 1 68 0.30 44 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRC 30.12 8.50 3175 2025 1600 1250 1315 6 2.13 300 1 68 0.30 44 2x350 2x350 2x350 - 150

FWRC 25.21 4.28 1475 975 800 625 985 4 1.04 250 2 84 0.38 42 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRC 30.21 11.20 4875 3250 2550 1975 2950 7 2.84 300 2 136 0.60 47 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRC 30.22 17.00 6750 4650 3450 2675 2630 7 4.26 300 2 136 0.60 47 2x650 2x650 2x650 - 150

FWRC 25.31 6.42 2700 1800 1375 1075 1475 5 1.56 250 3 126 0.57 44 2x500 2x500 2x500 - 150
FWRC 30.31 16.80 7875 5425 4100 3150 4425 8 4.26 300 3 204 0.90 49 2x1000 2x1000 2x1000 - 150
FWRC 30.32 25.50 10150 6975 5225 4050 3945 8 6.38 300 3 204 0.90 49 2x1000 2x1000 2x1000 - 150

FWRC 25.41 8.56 3550 2300 1800 1400 1965 6 2.08 250 4 168 0.76 45 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRC 30.41 22.40 9750 6525 5100 3950 5900 9 5.68 300 4 272 1.20 50 2x1250 2x1250 2x1250 - 150
FWRC 30.42 34.00 13550 9325 6975 5400 5260 9 8.51 300 4 272 1.20 50 2x1250 2x1250 2x1250 - 150

H
2 H
1

C1 C2

L
C

C1 ve C2 de¤erleri verilmeyen modellerde orta ask› aparat› kullan›lmamaktad›r.
Middle mounting bracket is not used on the models that C1 and C2 values are not mentioned.
Mittlere Aufhänger ist nicht genutzt, wenn da keine C1 und C2 Werte stehen

25.11 700 435 - - 240 310 800 850 900 1/2" 5/8" 18 18 -
25.12 700 435 - - 240 310 800 850 900 1/2" 5/8" 20 20 -
25.21 1100 835 - - 240 310 800 850 900 1/2" 5/8" 30 30 -
25.22 1100 835 - - 240 310 800 850 900 1/2" 3/4" 33 33 -

30.11 700 435 - - 240 350 800 850 900 1/2" 5/8" 22 22 -
30.21 1100 835 - - 240 350 800 850 900 1/2" 3/4" 36 36 -
30.31 1500 1235 - - 240 350 800 850 900 1/2" 7/8" 51 51 -

40.11 950 685 - - 300 435 1150 1200 1250 1/2" 7/8" 39 38 -
40.21 1600 1335 - - 300 435 1150 1200 1250 1/2" 1 1/8" 66 65 -
40.31 2250 1985 668 1318 300 435 1150 1200 1250 5/8" 1 3/8" 94 93 -
40.41 2700 2435 1200 1235 300 435 1150 1200 1250 7/8" 1 5/8" 115 114 -

45.11 950 685 - - 380 515 1150 1200 1250 1/2" 7/8" - 46 45
45.21 1600 1335 - - 380 515 1150 1200 1250 5/8" 1 1/8" - 79 78
45.31 2250 1985 800 835 380 515 1150 1200 1250 7/8" 1 1/8" - 112 110
45.41 2700 2435 1200 1235 380 515 1150 1200 1250 7/8" 1 3/8" - 136 134

50.11 1100 835 - - 380 615 1150 1200 1250 1/2" 7/8" - 63 62
50.21 1900 1635 - - 380 615 1150 1200 1250 5/8" 1 3/8" - 112 111
50.31 2700 2435 810 1625 380 615 1150 1200 1250 7/8" 1 5/8" - 161 160
50.41 3500 3235 1600 1635 380 615 1150 1200 1250 7/8" 1 5/8" - 210 208

MODEL
MODEL
MODELL

L C C1* C2* H1 H2 B Y W
A H M

mm mm mm mm mm mm mm mm mm inch inch kg kg kg

FDD  A • H • M BOYUTLAR  • DIMENSIONS  •  ABMESSUNGEN
Girifl
Inlet

Eintritt

Ç›k›fl
Outlet

Austritt

A¤›rl›k / Weight /Gewicht

35.11 800 535 - - 240 350 800 850 900 1/2" 3/4" 26 26 -
35.21 1300 1035 - - 240 350 800 850 900 1/2" 7/8" 42 42 -
35.31 1800 1535 500 1035 240 350 800 850 900 5/8" 1 1/8" 59 59 -
35.41 2300 2035 1000 1035 240 350 800 850 900 7/8" 1 3/8" 77 77 -

Fa
nl

ar
Fa

ns
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nt
ila

to
re

n

Standart modeller için / For standard models / Für Standart Modelle
Hava ç›k›fl h›z› Düflük ve Orta H›z 1,5 – 3,5 m/s
Air discharge speed Low and Medium speed 1,5 – 3,5 m/s
Luftauslassgeschwindigkeit Niedrige und mittlere Geschwindigkeit 1,5 – 3,5 m/s

8 
m

m

FWRM 25.11 1.66 625 400 350 275 500 3 0.52 250 1 42 0.19 39 1x200 1x200 2x200 - 150
FWRM 30.11 4.40 2050 1325 1050 825 1525 6 1.42 300 1 68 0.30 44 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRM 30.12 6.60 2700 1725 1375 1075 1375 6 2.13 300 1 68 0.30 44 2x350 2x350 2x350 - 150

FWRM 25.21 3.32 1225 825 675 525 1000 4 1.04 250 2 84 0.38 42 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRM 30.21 8.80 4100 2675 2125 1650 3050 7 2.84 300 2 136 0.60 42 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRM 30.22 13.20 5975 4075 3025 2350 2750 7 4.26 300 2 136 0.60 47 2x650 2x650 2x650 - 150

FWRM 25.31 4.98 2375 1550 1200 925 1500 5 1.56 250 3 126 0.57 44 2x500 2x500 2x500 - 150
FWRM 30.31 13.20 6775 4700 3500 2700 4575 8 4.26 300 3 204 0.90 44 2x1000 2x1000 2x1000 - 150
FWRM 30.32 19.80 8975 6150 4575 3550 4125 8 6.38 300 3 204 0.90 49 2x1000 2x1000 2x1000 - 150

FWRM 25.41 6.64 3075 1950 1575 1200 2000 6 2.08 250 4 168 0.76 45 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRM 30.41 17.60 8200 5325 4250 3300 6100 9 5.68 300 4 272 1.20 50 2x1250 2x1250 2x1250 - 150
FWRM 30.42 26.40 11975 8200 6100 4750 5500 9 8.51 300 4 272 1.20 50 2x1250 2x1250 2x1250 - 150

Modellerin ölçüleri sayfa 15’de verilmifltir.
Dimensions of the models are on page 15.
Abmessungen sind auf Seite 15.
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WR SER‹S‹ KAB‹N SO⁄UTUCULARI
WR SERIES WALK IN ROOM AIR COOLERS • DECKENLUFTKÜHLER - SERIE WR

WR SER‹S‹ KAB‹N SO⁄UTUCULARI
WR SERIES WALK IN ROOM AIR COOLERS • DECKENLUFTKÜHLER - SERIE WR
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Capacity / Nenn-Leistung
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Fanlar
Fans / Ventilatoren

150 V AC   50 Hz
1100 d/d - rpm
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Defrost Is›t›c›lar
Electric Defrost / Elektrische Abtauheizung

FWR 30 M          KAPAS‹TE TABLOSU  • CAPACITY TABLE  •  LEISTUNGSTABELLE

4 
m

m

FWRA 30.11 M 8.20 2575 1775 - - 1090 4.7 1.42 300 1 52 0.35 39 2x350 - - - -�
FWRA 30.12 M 12.30 3200 2150 - - 950 4.7 2.13 300 1 52 0.35 39 2x350 - - - -

FWRA 30.21 M 16.40 5150 3575 - - 2175 5.4 2.84 300 2 104 0.70 42 2x650 - - - -
FWRA 30.22 M 24.60 6650 4675 - - 1890 5.4 4.26 300 2 104 0.70 42 2x65 - - - -

FWRA 30.31 M 24.60 8025 5575 - - 3265 6.2 4.26 300 3 155 1.05 44 2x1000 - - - -
FWRA 30.32 M 36.90 10000 7025 - - 2830 6.2 6.38 300 3 155 1.05 44 2x1000 - - - -

FWRA 30.41 M 32.80 10300 7150 - - 4350 7.0 5.68 300 4 207 1.40 45 2x1250 - - - -
FWRA 30.42 M 49.20 13375 9400 - - 3775 7.0 8.51 300 4 207 1.40 45 2x1250 - - - -

6 
m

m

FWRC 30.11 M 5.60 2125 1425 1125 875 1145 4.7 1.42 300 1 52 0.35 39 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRC 30.12 M 8.50 2725 1750 1375 1075 1020 4.7 2.13 300 1 52 0.35 39 2x350 2x350 2x350 - 150

FWRC 30.21 M 11.20 4250 2850 2225 1750 2290 5.4 2.84 300 2 104 0.70 42 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRC 30.22 M 17.00 5750 3975 2950 2300 2045 5.4 4.26 300 2 104 0.70 42 2x650 2x650 2x650 - 150

FWRC 30.31 M 16.80 6875 4750 3600 2775 3440 6.2 4.26 300 3 155 1.05 44 2x1000 2x1000 2x1000 - 150
FWRC 30.32 M 25.50 8675 5975 4450 3500 3065 6.2 6.38 300 3 155 1.05 44 2x1000 2x1000 2x1000 - 150

FWRC 30.41 M 22.40 8525 5700 4475 3475 4585 7.0 5.68 300 4 207 1.40 45 2x1250 2x1250 2x1250 - 150
FWRC 30.42 M 34.00 11575 7975 5975 4675 4085 7.0 8.51 300 4 207 1.40 45 2x1250 2x1250 2x1250 - 150

8 
m

m
FWRM 30.11 M 4.40 1800 1175 925 725 1185 4.7 1.42 300 1 52 0.35 39 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRM 30.12 M 6.60 2325 1475 1175 925 1070 4.7 2.13 300 1 52 0.35 39 2x350 2x350 2x350 - 150

FWRM 30.21 M 8.80 3575 2325 1850 1450 2370 5.4 2.84 300 2 104 0.70 42 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRM 30.22 M 13.20 5100 3500 2600 2025 2135 5.4 4.26 300 2 104 0.70 42 2x650 2x650 2x650 - 150

FWRM 30.31 M 13.20 5925 4100 3075 2375 3555 6.2 4.26 300 3 155 1.05 44 2x1000 2x1000 2x1000 - 150
FWRM 30.32 M 19.80 7675 5250 3900 3075 3205 6.2 6.38 300 3 155 1.05 44 2x1000 2x1000 2x1000 - 150

FWRM 30.41 M 17.60 7175 4650 3725 2900 4740 7.0 5.68 300 4 207 1.40 45 2x1250 2x1250 2x1250 - 150
FWRM 30.42 M 26.40 10225 7000 5225 4100 4275 7.0 8.51 300 4 207 1.40 45 2x1250 2x1250 2x1250 - 150

Modellerin ölçüleri sayfa 15’de verilmifltir.
Dimensions of the models are on page 15.
Abmessungen sind auf Seite 15.
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Fanlar
Fans / Ventilatoren

230 V AC   50 Hz
1300 d/d - rpm
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Defrost Is›t›c›lar
Electric Defrost / Elektrische Abtauheizung

FWR Q 20 • 25 • 30           KAPAS‹TE TABLOSU  • CAPACITY TABLE  •  LEISTUNGSTABELLE

FWRA Q 20.11 3,10 800 525 - - 350 2.0 0,52 200 1 46 0,31 27 1x200 - - - -
FWRA Q 25.11 3,10 900 575 - - 440 2.5 0,52 250 1 73 0,52 39 1x200 - - - -
FWRA Q 30.11 8,20 2650 1825 - - 1260 5.0 1,42 300 1 120 0,87 44 2x350 - - - -
FWRA Q 30.12 12,30 3375 2275 - - 1090 4.5 2,13 300 1 120 0,87 44 2x350 - - - -

4 
m

m

Modellerin ölçüleri sayfa 15’de verilmifltir.
Dimensions of the models are on page 15.
Abmessungen sind auf Seite 15.

FWRA Q 20.21 6,20 1625 1050 - - 700 3.0 1,04 200 2 92 0,62 30 1x350 - - - -
FWRA Q 25.21 6,20 1775 1125 - - 875 3.5 1,04 250 2 146 1,04 42 1x350 - - - -
FWRA Q 30.21 16,40 5300 3675 - - 2520 6.0 2,84 300 2 240 1,74 47 2x650 - - - -
FWRA Q 30.22 24,60 7000 4925 - - 2185 5.5 4,26 300 2 240 1,74 47 2x650 - - - -

FWRA Q 20.31 9,31 2750 1900 - - 1050 4.0 1,56 200 3 138 0,93 32 2x500 - - - -
FWRA Q 25.31 9,31 2925 2025 - - 1310 5.5 1,56 250 3 219 1,56 44 2x500 - - - -
FWRA Q 30.31 24,60 8250 5750 - - 3780 7.0 4,26 300 3 360 2,61 49 2x1000 - - - -
FWRA Q 30.32 36,90 10550 7400 - - 3280 6.5 6,38 300 3 360 2,61 49 2x1000 - - - -

FWRA Q 20.41 12,41 3600 2400 - - 1400 6,0 2,08 200 4 184 1,24 33 2x650 - - - -
FWRA Q 25.41 12,41 3750 2575 - - 1660 7,0 2,08 250 4 292 2,08 45 2x650 - - - -
FWRA Q 30.41 32,80 10600 7375 - - 5040 8,0 5,68 300 4 480 3,48 50 2x1250 - - - -
FWRA Q 30.42 49,20 14100 9900 - - 4370 7,5 8,51 300 4 480 3,48 50 2x1250 - - - -

FWRC Q 20.11 2,14 625 425 350 275 375 2.0 0,52 200 1 46 0,31 27 1x200 1x200 2x200 - 150
FWRC Q 25.11 2,14 700 475 375 300 470 2.5 0,52 250 1 73 0,52 39 1x200 1x200 2x200 - 150
FWRC Q 30.11 5,60 2.300 1.550 1.200 925 1.400 2.5 1,42 300 1 120 0,87 44 1x200 1x350 2x350 - 150
FWRC Q 30.12 8,50 3.025 1.925 1.525 1.200 1.245 2.5 2,13 300 1 120 0,87 44 1x200 1x350 2x350 - 150

6 
m

m

FWRC Q 20.21 4,28 1.250 850 700 550 750 3.0 1,04 200 2 92 0,62 30 1x350 1x350 2x350 - 150
FWRC Q 25.21 4,28 1.400 925 750 600 940 3.5 1,04 250 2 146 1,04 42 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRC Q 30.21 11,20 4.625 3.100 2.425 1.875 2.800 3.0 2,84 300 2 240 1,74 47 1x650 2x650 2x650 - 150
FWRC Q 30.22 17,00 6.400 4.400 3.275 2.550 2.495 3.5 4,26 300 2 240 1,74 47 2x650 2x650 2x650 - 150

FWRC Q 20.31 6,42 2.350 1.525 1.175 925 1.110 3.0 1,56 200 3 138 0,93 32 2x500 2x500 2x500 - 150
FWRC Q 25.31 6,42 2.575 1.725 1.300 1.025 1.400 3.5 1,56 250 3 219 1,56 44 2x500 2x500 2x500 - 150
FWRC Q 30.31 16,80 7.475 1.150 3.900 2.975 4.200 3.0 4,26 300 3 360 2,61 49 2x1000 2x1000 2x1000 - 150
FWRC Q 30.32 25.50 9.625 6.625 4.950 3.850 3.745 3.5 6,38 300 3 360 2,61 49 2x1000 2x1000 2x1000 - 150

FWRC Q 20.41 8,56 3.075 1.950 1.525 1.200 1.500 4.0 2,08 200 4 184 1,24 33 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRC Q 25.41 8,56 3.375 2.200 1.725 1.325 1.875 5.0 2,08 250 4 292 2,08 45 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRC Q 30.41 22.40 9.250 6.200 4.850 3.750 5.605 4.0 5,68 300 4 480 3,48 50 2x1250 2x1250 2x1250 - 150
FWRC Q 30.42 34,00 12.850 8.850 6.625 5.150 4.995 5.0 8,51 300 4 480 3,48 50 2x1250 2x1250 2x1250 - 150

FWRM Q 20.11 1,66 520 340 305 235 385 2.0 0,52 200 1 46 0,31 27 1x200 1x200 2x200 - 150
FWRM Q 25.11 1,66 585 380 330 255 480 2.5 0,52 250 1 73 0,52 39 1x200 1x200 2x200 - 150
FWRM Q 30.11 4,40 1.945 1.265 990 780 1.450 2.5 1,42 300 1 120 0,87 44 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRM Q 30.12 6,60 2.540 1.620 1.295 1.010 1.295 2.5 2,13 300 1 120 0,87 44 2x350 2x350 2x350 - 150

8 
m

m

FWRM Q 20.21 3,32 1.030 695 565 440 760 3.0 1,04 200 2 92 0,62 30 2x350 1x350 2x350 - 150
FWRM Q 25.21 3,32 1.150 775 635 495 940 3.5 1,04 250 2 146 1,04 42 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRM Q 30.21 8,80 3.855 2.515 1.995 1.550 2.865 3.0 2,84 300 2 240 1,74 47 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRM Q 30.22 13,20 5.615 3.830 2.845 2.210 2.585 3.5 4,26 300 2 240 1,74 47 2x650 2x650 2x650 - 150

FWRM Q 20.31 4,98 1.995 1.300 1.010 775 1.125 3.0 1,56 200 3 138 0,93 32 2x500 2x500 2x500 - 150
FWRM Q 25.31 4,98 2.230 1.455 1.130 870 1.410 3.5 1,56 250 3 219 1,56 44 2x500 2x500 2x500 - 150
FWRM Q 30.31 13,20 6.370 4.420 3.290 2.540 4.300 3.0 4,26 300 3 360 2,61 49 2x1000 2x1000 2x1000 - 150
FWRM Q 30.32 19,80 8.435 5.780 4.300 3.335 3.875 3.5 6,38 300 3 360 2,61 49 2x1000 2x1000 2x1000 - 150

FWRM Q 20.41 6,64 2.585 1.640 1.325 1.010 1.680 4.0 2,08 200 4 184 1,24 33 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRM Q 25.41 6,64 2.890 1.835 1.480 1.130 1.880 5.0 2,08 250 4 292 2,08 45 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRM Q 30.41 17,60 7.710 5.005 3.995 3.100 5.735 4.0 5,68 300 4 480 3,48 50 2x1250 2x1250 2x1250 - 150
FWRM Q 30.42 26,40 11.255 7.710 5.735 4.465 5.170 5.0 8,51 300 4 480 3,48 50 2x1250 2x1250 2x1250 - 150
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FWR A • C • M BOYUTLAR  • DIMENSIONS  •  ABMESSUNGEN

L C H1 H2 B Y W

mm mm mm mm mm mm mm inch inch kg kg

MODEL
MODEL
MODELL

Girifl
Inlet

Eintritt

Ç›k›fl
Outlet

Austritt

A¤›rl›k / Weight /Gewicht

A C

FWR

20.11 520 330 210 250 500 550 600 3/8" 3/8" 10 10
20.21 820 630 210 250 500 550 600 1/2" 1/2" 16 16
20.31 1120 930 210 250 500 550 600 1/2" 1/2" 23 23
20.41 1420 1230 210 250 500 550 600 1/2" 1/2" 30 30

25.11 520 330 210 250 500 550 600 3/8" 3/8" 10 10
25.21 820 630 210 250 500 550 600 1/2" 1/2" 17 17
25.31 1120 930 210 250 500 550 600 1/2" 1/2" 24 24
25.41 1420 1230 210 250 500 550 600 1/2" 1/2" 31 31

30.11 880 630 275 315 650 700 750 1/2" 5/8" 11 11
30.21 1480 1230 275 315 650 700 750 1/2" 3/4" 18 18
30.31 2080 1830 275 315 650 700 750 1/2" 7/8" 25 25
30.41 2680 2430 275 315 650 700 750 1/2" 7/8" 32 32

30.12 880 630 275 315 650 700 750 1/2" 5/8" 12 12
30.22 1480 1230 275 315 650 700 750 1/2" 3/4" 19 19
30.32 2080 1830 275 315 650 700 750 1/2" 7/8" 26 26
30.42 2680 2430 275 315 650 700 750 1/2" 7/8" 33 33
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Fanlar
Fans / Ventilatoren

130 V AC   50 Hz
900 d/d - rpm
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Defrost Is›t›c›lar
Electric Defrost / Elektrische Abtauheizung

FWR 30 L             KAPAS‹TE TABLOSU  • CAPACITY TABLE  •  LEISTUNGSTABELLE

4 
m

m
8 

m
m

FWRA 30.11 L 8.20 2250 1575 - - 840 3.6 1.42 300 1 47 0.38 36 2x350 - - - -
FWRA 30.12 L 12.30 2700 1825 - - 729 3.6 2.13 300 1 47 0.38 36 2x350 - - - -

FWRA 30.21 L 16.40 4525 3150 - - 1680 4.2 2.84 300 2 94 0.75 39 2x650 - - - -
FWRA 30.22 L 24.60 5600 3950 - - 1460 4.2 4.26 300 2 94 0.75 39 2x650 - - - -

FWRA 30.31 L 24.60 7075 4925 - - 2520 4.8 4.26 300 3 141 1.13 41 2x1000 - - - -
FWRA 30.32 L 36.90 8450 5925 - - 2185 4.8 6.38 300 3 141 1.13 41 2x1000 - - - -

FWRA 30.41 L 32.80 9075 6300 - - 3360 5.4 5.68 300 4 188 1.50 42 2x1250 - - - -
FWRA 30.42 L 49.20 11275 7925 - - 2915 5.4 8.51 300 4 188 1.50 42 2x1250 - - - -

FWRC 30.11 L 5.60 1875 1250 1000 775 885 3.6 1.42 300 1 47 0.38 36 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRC 30.12 L 8.50 2300 1475 1150 925 790 3.6 2.13 300 1 47 0.38 36 2x350 2x350 2x350 - 150

FWRC 30.21 L 11.20 3750 2500 2000 1550 1770 4.2 2.84 300 2 94 0.75 39 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRC 30.22 L 17.00 4850 3350 2500 1975 1580 4.2 4.26 300 2 94 0.75 39 2x650 2x650 2x650 - 150

FWRC 30.31 L 16.80 6075 4175 3200 2475 2655 4.8 4.26 300 3 141 1.13 41 2x1000 2x1000 2x1000 - 150
FWRC 30.32 L 25.50 7300 5025 3750 3000 2365 4.8 6.38 300 3 141 1.13 41 2x1000 2x1000 2x1000 - 150

FWRC 30.41 L 22.40 7500 5025 3975 3125 3540 5.4 5.68 300 4 188 1.50 42 2x1250 2x1250 2x1250 - 150
FWRC 30.42 L 34.00 9750 6725 5025 4000 3155 5.4 8.51 300 4 188 1.50 42 2x1250 2x1250 2x1250 - 150

FWRM 30.11 L 4.40 1575 1025 825 650 915 3.6 1.42 300 1 47 0.38 36 2x350 2x350 2x350 - 150
FWRM 30.12 L 6.60 1950 1250 1000 800 825 3.6 2.13 300 1 47 0.38 36 2x350 2x350 2x350 - 150

FWRM 30.21 L 8.80 3150 2050 1650 1300 1830 4.2 2.84 300 2 94 0.75 39 2x650 2x650 2x650 - 150
FWRM 30.22 L 13.20 4300 2950 2175 1750 1650 4.2 4.26 300 2 94 0.75 39 2x650 2x650 2x650 - 150

FWRM 30.31 L 13.20 5225 3625 2750 2125 2745 4.8 4.26 300 3 141 1.13 41 2x1000 2x1000 2x1000 - 150
FWRM 30.32 L 19.80 6475 4425 3300 2625 2475 4.8 6.38 300 3 141 1.13 41 2x1000 2x1000 2x1000 - 150

FWRM 30.41 L 17.60 6325 4100 3300 2600 3660 5.4 5.68 300 4 188 1.50 42 2x1250 2x1250 2x1250 - 150
FWRM 30.42 L 26.40 8625 5900 4400 3525 3300 5.4 8.51 300 4 188 1.50 42 2x1250 2x1250 2x1250 - 150

Modellerin ölçüleri sayfa 15’de verilmifltir.
Dimensions of the models are on page 15.
Abmessungen sind auf Seite 15.

Standart modeller için / For standard models / Für Standart Modelle
Hava ç›k›fl h›z› Düflük H›z 1,6 – 2,5 m/s
Air discharge speed Low speed 1,6 – 2,5 m/s
Luftauslassgeschwindigkeit Niedrige Geschwindigkeit 1,6 – 2,5 m/s
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